

# Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XII,

nr. 9 838

Miercuri,

22 martie

1989

4 pagini

50 bani

Cu prilejul vizitei de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o efectuează în județul Hunedoara, — astăzi în municipiul Petroșani va avea loc o adunare populară, pe care posturile de radio și televiziune o vor transmite direct în jurul orei 11,30.

## Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în județul Hunedoara

Escală la Sibiu, sub semnul unor vibrante manifestări de profundă dragoste, stimă și aleasă prețuire

### Entuziastă primire la Deva

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au început marți, 21 martie, o vizită de lucru în județul Hunedoara.

Întâlnirea conducătorului partidului și statului cu energeticienii, cu minerii și siderurgistii Hunedoarei prilejuiește o analiză amplă cu factorii de răspundere, muncitori și specialiști, cu reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat a căilor și direcțiilor de acțiune prin care județul să-și îndeplinească, în condiții de înaltă calitate și eficiență, sarcinile deosebite ce-i revin.

Importantele orientări și indicații cuprinse în expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Consfățuire de lucru pe probleme economice de la C.C. al P.C.R. au determinat și în județul Hunedoara o largă mobilizare a colectivelor de muncă, în vederea realizării exemplare a prevederilor de plan pe trimestrul I și pe întregul an 1989, a obiectivelor actualului cincinal.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de cei ce trăiesc și muncesc în această parte a țării cu intensă bucurie, cu multă căldură și în-suflețire. La sosire, care a avut loc pe stadionul din municipiul Deva, erau prezenți mii și mii de minerii, siderurgisti, energeticieni, constructori, țărani cooperatori, alți oameni ai muncii din localitate și din așezările învecinate.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-a fost adresat, în numele tuturor locuitori-

lor județului, un călduros bun venit de către primul secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., tovarășul Ion Popa.

O formație alcătuită din ostași ai forțelor noastre armate, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei au prezentat onorul. A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

După dătină, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu pline și sare. Grupuri de pionieri și șoimi ai patriei, tineri și tinere au oferit buchete de flori.

În aplauzele și uralele multimei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au îndreptat, într-o mașină deschisă, spre întreprinderea Electrocentrale Deva.

În drum spre această importantă unitate energetică, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, cu toată căldura inimii, de numeroși cetățeni ai orașului reședință de județ, ai localităților apropiate.

La întreprinderea Electrocentrale au venit în întâmpinare Petre Fluture, ministrul energiei electrice, alte cadre de conducere și specialiști. Sute de muncitori și muncitoare din această mare unitate energetică au făcut conducătorului partidului și statului o primire entuziastă.

Gazdele au evidențiat că întreprinderea și-a realizat, pe lunile ianua-

(Continuare în pag. a III-a)



Tovarășul Nicolae Ceaușescu împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au făcut, în drum spre municipiul-reședință a județului Hunedoara, o escală la Sibiu.

Locuitorii frumoasei așezări de la poalele Cindrelului au făcut secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășei Elena Ceaușescu o impresionantă primire. Mii de oameni ai muncii de cele mai diferite profesii, tineri și vîrstnici au venit să salute prezența în județul lor a conducătorului partidului și țării, să exprime vibrante sentimente pe care toți cei ce muncesc și trăiesc în acest mînos și înfloritor ținut românesc le poartă față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de tovarășa Elena Ceaușescu, să exprime adevîntul deplină a politica internă și externă a partidului și statului nostru.

În întâmpinare au venit tovarășul Nicu Ceaușescu, prim-secretar al Comitetului județean de partid, membrii Biroului Comitetului Județean Sibiu al Partidului Comunist Român și membrii Comitetului Executiv al Consiliului popular județean.

A fost aliniată o gardă de onoare și a fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România. În semn de aleasă prețuire tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați să guste din tradiționala pline și sare. Șoimi ai patriei, pionieri și uteciști le-au înmînat

cu emoție frumoase buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat tuturor oamenilor muncii din municipiul și din județul Sibiu cele mai calde felicitări pentru rezultatele obținute în acest trimestru, împreună cu urarea de a încheia acest an cu rezultate cât mai bune în îndeplinirea prevederilor planului, multă sănătate și fericire.

Cuvintele secretarului general al partidului, președintele Republicii, au fost primite cu îndelungi și puternice aplauze, cu nesfîrșite urale și ovații. S-a scandat cu în-suflețire „Ceaușescu-P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!". Vibrantele manifestări de profundă stimă și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de tovarășa Elena Ceaușescu au dat expresie grațitudinii profunde a tuturor locuitorilor Sibiului pentru transformările înnoitoare care au avut loc în județul Sibiu, ca în întreaga țară, în anii construcției socialiste, cu deosebire în epoca de împliniri, fără egal, inaugurată de Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român. S-a dat și în acest fel glas angajamentului comunistilor, al tuturor oamenilor muncii de acțiune cu hotărîre pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor pe acest an, pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite în industrie, agricultură, în domeniul edilitar-gospodăresc, în toate celelalte sectoare ale vieții economice și sociale, de a face totul pentru a întâmpina cu cele mai bune rezultate apropiatele evenimente

din viața partidului, a întregului popor — cea de-a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român.

De la Sibiu, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au îndreptat la bordul elicopterului prezidențial spre municipiul Deva, prima localitate înscrisă pe traseul vizitei de lucru în județul Hunedoara.







